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Οικολογικός Πολιτιστικός Σύλλογος Χαϊδαρίου ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙΣ. 

Ανθέων 72, 12461, Χαϊδάρι – oikopolis2007@gmail.com 

http://www.oiko-polis.com/        http://xpolis.blogspot.com/ 

Τηλ/φαξ : 2155257408, Πληροφορίες τηλ.  6909283795 

 

Απολογισμός Δράσεων 2022 στον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ 
 
 

Αγαπητά μέλη/ Φίλες/ Φίλοι/ Συνεργάτες  

Ο ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ δίνει στη δημοσιότητα τον Ετήσιο Απολογισμό του 2022 και βασικά 

στοιχεία του Προγραμματισμού για το 2023. Παρουσιάζουμε συνοπτικά παρακάτω τις 

δράσεις που υλοποιήσαμε το 2022 και τον προγραμματισμό μας για την επόμενη χρονιά, το 

2023.  

O Οικολογικός Πολιτιστικός Σύλλογος Χαϊδαρίου (ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ), συνέχισε τη δράση του 

και το 2022 επικεντρώνοντας κυρίως στην προστασία του περιβάλλοντος, την πολιτιστική 

κληρονομιά της περιοχής μας, στην επιμόρφωση των μελών του, στην συνεργασία με 

άλλους οργανισμούς στην Ελλάδα και το εξωτερικό και στις δράσεις με σχολεία αλλά 

προσπάθησε να προσαρμοστεί στα καινούρια δεδομένα της εποχής οργανώνοντας αρκετές 

διαδικτυακές δράσεις. 

Έχει αποκτήσει εμπειρία, αναγνωρισμένο κύρος και σοβαρότητα, οργάνωση, στελέχη και 

συνεργάτες, έχει αναπτύξει σχέσεις συνεργασίας με φορείς στη Ελλάδα και το εξωτερικό 

και προσπαθεί να συμβάλλει αποτελεσματικότερα στην ύφανση του κοινωνικού ιστού της 

πόλης και στην βελτίωση της ποιότητας ζωής. 

Οι δράσεις που υλοποιούμε είναι πολυποίκιλες, όπως: 
 Εξορμήσεις στη φύση (Λίμνη Κουμουνδούρου, Ποικίλο, Αρχαιολογικοί χώροι κ.λ.π.),  

 Μουσική (Μουσικό Σχήμα Πορεία Δυτικά- οργάνωση εκδηλώσεων) 

 Ποίηση (Ομάδα ανάγνωσης ποίησης-οργάνωση εκδηλώσεων) 

 Περιβαλλοντικές δραστηριότητες. Γίνονται σε συνδυασμό με πολιτιστικές 

δραστηριότητες. 

 Επιμόρφωση των μελών μας (Αγγλικά, Πολιτική προστασία, Πολιτιστική 

ευαισθητοποίηση, Νέες Τεχνολογίες (ηλεκτρονικά σεμινάρια ) 

 Συνεργασία με εκπαιδευτικούς και σχολεία 

 Εισροή μελών και από άλλες περιοχές – άρα άνοιγμα έξω από το Χαϊδάρι. 

 Πολιτική προστασία 

 Διαμεσολάβηση 

 

Ο οργανισμός λειτουργεί χωρίς μόνιμο ή έκτακτο προσωπικό. Οι δράσεις που αναπτύσσει 

βασίζονται στην εθελοντική προσφορά των μελών μας. 

 

Συνεργάζεται με άλλους φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό όπως: 
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Δήμος Χαϊδαρίου, Φίλοι της Φύσης, Ευρωπαϊκή Ένωση εκπαιδευτικών A.E.D.E Greece , 

Δίκτυο Πολιτιστικής Αειφορίας, OCEAN, Κέντρο Λαογραφίας και Πολιτισμού Δυτικής 

Αττικής, Περίπολο Αττικής, e-Δράσε, Πυροσβεστική, WWF κ.α. για την ανάδειξη των 

προβλημάτων της ευρύτερης περιοχής με την οργάνωση πολιτιστικών και περιβαλλοντικών 

εκδηλώσεων αλλά και συμμετέχοντας σε διάφορες ακτιβίστικες δράσεις και διαμαρτυρίες. 

Συνεργάζεται επίσης με Πανεπιστημιακούς φορείς ( όπως το Τμήμα Γεωλογίας & 

Γεωπεριβάλλοντος, Ε.Κ.Π.Α.Α, Τμήμα Χημείας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών), με το Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ελευσίνας, και σε πολλές και  ενδιαφέρουσες δράσεις με 

την Α/θμια και Δ/θμια Εκπαίδευση Γ΄Αθήνας. 

Συμμετέχει σε αλληλέγγυες δράσεις , τα μέλη του είναι ενεργά και συμμετέχουν σε δίκτυα 

αλληλεγγύης και εθελοντικές δράσεις. 

Επίσης βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία και συνεργασία με αντίστοιχους Ευρωπαϊκούς 

οργανισμούς για την υλοποίηση κοινών δράσεων (Cleanupmed, Unesco, ΙΝΕΕ κ.λ.π.). 

 

Ομάδες στον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ 
1. Μουσικό σχήμα Πορεία Δυτικά. Συναντήσεις- πρόβες μια φορά την εβδομαδα. 

2. Ομάδα ανάγνωσης – ποίησης- Συνάντηση κάθε 2η εβδομάδα.  

3. Μαθήματα Αγγλικών για αρχάριους και για προχωρημένους.  

Kάθε Τρίτη γίνονται μαθήματα Αγγλικών για αρχάριους στον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ , χωρίς 

κόστος για τους συμμετέχοντες. Συμμετέχουν 8 άτομα. 

Επίσης κάθε 2η Τετάρτη γίνονται μαθήματα αγγλικών για προχωρημένους στα πλαίσια των 

Ευρωπαϊκών προγραμμάτων που υλοποιούνται για τη στήριξη και εξειδίκευση των 

συμμετεχόντων. Συμμετέχουν 4 άτομα. 

4. Ομάδα διαμεσολάβησης 

5. Ευρωπαϊκά προγράμματα 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ 2022 
 

Α. ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ- ERASMUS+ 
Ο ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ σε διεθνή δράση ,  2013-2023 

 

SAVIC:2013-2015 ( Εθελοντές 55+ σε δράση- συνεργασία με Ιταλία  TRAINING2000) 

http://seniors-in-communities.blogspot.it/ 

http://kalyterizoi.gr/new/yparhei-kalyteri-zoi-meta-ta-50-kai-vevaia 

 

CPP  2017-2019 ( Πολιτική προστασία- Βραβεύθηκε από την ευρωπαϊκή Ένωση σαν μια καλή πρακτική) 

https://cpp2018.wordpress.com/ 

 

CAST4innovation 2018-2021 ( Εκπαιδεύω πολίτες για πολιτιστικές δραστηριότητες) 

https://www.cast4innovation.com/ 

 

SINCROMIND 2019-2021( Εθελοντές 55+ σε δράση) 

https://sincromind.wordpress.com/ 

 

VOLinACT  2020-2022 ( Δημιουργία υλικού για την πυροπροστασία) 

https://volinact.com/ 
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SilCon  2022-2023 ( Πώς θα λυθούν τα προβλήματα σε μια σχέση για άτομα 55+) 

https://silconproject.wordpress.com/ 

 

Ready4DISasters ( Δημιουργία διαδικτυακού υλικού για τις φυσικές καταστροφές) 

https://ready4disasters.gtu.edu.tr/ 

 

Στα πλαίσια των παραπάνω προγραμμάτων οργανώθηκαν πολλές δράσεις  στην Ελλάδα και 

σε άλλες χώρες σε συνεργασία με τους συνεργάτες μας στην Ιταλία, Πολωνία, Γεωργία, 

Τουρκία, Πορτογαλία, Γερμανία, Βουλγαρία, Αγγλία, Ισπανία κ.λ.π 

 

Τοπικά εργαστήρια που οργανώθηκαν από τον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ στην Ελλάδα στα πλαίσια 

του προγράμματος Erasmus+ SilCon το 2022: 

Στόχοι των συναντήσεων: 

-Η ανταλλαγή ορισμένων γνώσεων σχετικά με τις συγκρούσεις και την επίλυσή τους 

-Κατανόηση κάποιων γνώσεων σχετικά με τη διαμεσολάβηση 

-Ομαδικός διάλογος και συζήτηση για τις συγκρούσεις 

-Πώς η χοροθεραπεία  βοηθά στην επίλυση των συγκρούσεων. 

Οι συμμετέχοντες ήταν τα μέλη και φίλοι του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ. 

Στο 1ο εργαστήριο (29/9/2022), συμμετείχαν 15 άτομα . 

Συζητήσαμε για τις συγκρούσεις και το διάλογο και βρήκαμε επίσης την ευκαιρία να 

μιλήσουμε για το έργο.  

Οι συμμετέχοντες, στην αρχή της συνάντησης, δήλωσαν τι περίμεναν από το σεμινάριο. Οι 

περισσότεροι από αυτούς συμμετείχαν για πρώτη φορά σε συνάντηση "Διαλόγου" και 

περίμεναν να αποκτήσουν νέες γνώσεις. 

Ήρθαν σε επαφή με νέα ορολογία, ήταν ενθουσιασμένοι και δήλωσαν πως θέλουν να 

οργανώσουμε και άλλα αντίστοιχα εργαστήρια. Προέκυψαν νέες ιδέες σχετικά με το "τι 

είναι ο Διάλογος" και τι σημαίνει "σύγκρουση". 

Το 2ο και το 3ο εργαστήριο αφορούσαν τη διαμεσολάβηση. Σε αυτά συμμετείχαν 23 

συμμετέχοντες. Όλη η ομάδα κάθισε σε κύκλο και στη συνέχεια χωρίστηκαν σε ομάδες των 

4-5 ατόμων. Ο συντονιστής έδωσε τον ορισμό και κάποιες πληροφορίες για τη 

διαμεσολάβηση. Κάθε ομάδα δημιούργησε το δικό της σενάριο. Ένας εκπρόσωπος από κάθε 

ομάδα παρουσίασε το σενάριο στην ολομέλεια. 2 εθελοντές ορίστηκαν ως διαμεσολαβητές. 

Εργάστηκαν στο σενάριο, ενώ ακολούθησε συζήτηση στην ολομέλεια. 

Ως κατακλείδα, οι συμμετέχοντες εξέφρασαν τη γνώμη τους αφού συμφώνησαν σχετικά με 

τον χρόνο ομιλίας. 

Το 4ο εργαστήριο αφορούσε το πώς να μάθουν να σέβονται τους συνομιλητές τους. 

Συμμετείχαν 10 άτομα. 

"Ακούω προσεκτικά τον συνομιλητή μου, σεβόμενος τον χρόνο του/της. Μαθαίνω να μην 

τον/την διακόπτω, να ακούω σωστά, δημιουργικά, παραγωγικά και ενεργητικά". 

Η άσκηση "Κάθε συμμετέχων μιλάει για 2 λεπτά για την καθημερινή του/της ζωή" 

ενθουσίασε τους συμμετέχοντες. Είπαν ότι είναι μια αρχή για να μάθουν πώς να ακούν τον 

συνομιλητή τους και να σέβονται τον χρόνο. 

Στο τέλος, κατέληξαν σε ορισμένα συμπεράσματα. 

-Σταματήστε να μιλάτε! Προϋπόθεση να ακούτε! 



4 

 

- Αφήστε τον συνομιλητή σας να μιλήσει και μη βιαστείτε να γεμίσετε τη σιωπή που 

ακολουθεί με μια γρήγορη απάντηση. 

-Δώστε στον συνομιλητή σας την αμέριστη προσοχή σας. 

-Προσπαθήστε να μπείτε στη θέση του συνομιλητή σας. Ακούστε με ενσυναίσθηση. 

-Δώστε του/της με υπομονή τον χρόνο που χρειάζεται για να ολοκληρώσει τη σκέψη 

του/της. 

-Δημιουργήστε μια ατμόσφαιρα ασφάλειας και εμπιστοσύνης αποφεύγοντας αρνητικά ή 

επιθετικά σχόλια. 

Το 5ο εργαστήριο ήταν διαφορετικό. Ήταν ένα διεθνές εργαστήριο με 3 Πολωνούς, 4 

Ιταλούς και 8 Έλληνες συμμετέχοντες. Κατά τη διάρκεια μιας διακρατικής συνάντησης στην 

Ελλάδα, οργανώσαμε ένα εργαστήριο για τη χοροθεραπεία. 

Η χοροθεραπεία (που είναι ψυχοθεραπεία μέσω της κίνησης) έχει διαφορετικό στόχο κάθε 

φορά. Η χοροθεραπεία ασχολείται με το τι εκφράζει ένα άτομο μέσω του σώματός του, πώς 

το βιώνουν οι άνθρωποι και πώς επικοινωνούν με τους άλλους μη λεκτικά. 

Εδώ είναι ο σύνδεσμος για ένα μικρό βίντεο: https://youtu.be/4APw6rGRAVw 

Σε αυτό το εργαστήριο πήραν μια μικρή "γεύση" δουλεύοντας την επαφή με το σώμα τους, 

τον εαυτό τους και στη συνέχεια την επαφή με το περιβάλλον τους. Δούλεψαν πάνω στη 

σύνδεση των σχέσεων και της κοινωνικοποίησης και υποσχεθήκαμε να οργανώσουμε ένα 

κύκλο εργαστηρίων από Σεπτέμβριο. Το κόστος θα καλυφθεί από το πρόγραμμα SilCon. 

 

Διαβάστε αναλυτικά μερικές από τις δράσεις μας στο περιοδικό: 

https://joom.ag/wT6d  και παρακάτω. 

 

 

 

  



ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ Από το2022 ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ Από το2022 
στο 2023στο 2023





Τι σκεφτόμαστε στην αρχή του 2022 ;

- «Δεν πετάμε τίποτα!» Τέρμα στην σπατάλη τροφίμων

- Μαθήματα φωτογραφίας στον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ

- Οργάνωση επισκέψεων με μήνυμα: «Γνωρίστε τη χώρα μας»

- Ευρωπαϊκά προγράμματα σε συνεργασία με αντίστοιχους - Ευρωπαϊκά προγράμματα σε συνεργασία με αντίστοιχους 

οργανισμούς από την Ευρώπη ( Ιταλία, Αγγλία, Γεωργία, 

Πολωνία, Ισπανία, Πορτογαλία κ.λ.π.)

- Επισκεφθείτε μας στην ιστοσελίδα μας, στο blog , 

στο Facebook.





https://youtu.be/VsusCRe00Hs

«Δεν πετάμε τίποτα!» Τέρμα 
στην σπατάλη τροφίμων

Ευαισθητοποίηση

Πρόσκληση σε έρευνα: Συμπληρώστε το 
παρακάτω ερωτηματολόγιο. Είναι ανώνυμο.
Πατάτε το λινκ
https://forms.gle/QZvofuUaUZaWPiXN6
και στο τέλος πατάτε "Υποβολή"



Μέσα σε ένα όμορφο κλίμα φιλίας και αγάπης , 
κόψαμε την πίτα μας για το 2022.
Την αφιερώσαμε στην υγεία και την ειρήνη!!!! αν 
έχουμε αυτά τα δύο και τον ενθουσιασμό των 
μελών μας θα είμαστε ευτυχισμένοι. 
Ενημερώσαμε τα μέλη μας για τις δράσεις μας και 
υποσχεθήκαμε να συνεχίσουμε να είμαστε ενεργοί 
πολίτες.
Ποίηση, μουσική, ξένες γλώσσες, ευρωπαϊκά Ποίηση, μουσική, ξένες γλώσσες, ευρωπαϊκά 
προγράμματα, μαθήματα-έκθεση φωτογραφίας, 
διαδικτυακή επιμόρφωση των μελών μας και άλλα 
πολλά.
Καλή χρονιά με ΕΙΡΗΝΗ και ΥΓΕΙΑ!!!!



Μέλη του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ, 
επισκεφθήκαμε την έκθεση 
«Φιλελληνισμός και Ελληνική 
Επανάσταση – Η Μονή Δαφνίου μέσα 
από τους περιηγητές».



Διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα «Οδηγός Επιβίωσης για 
Ψηφιακούς Μετανάστες».



Τα μέλη της 
ομάδας ανάγνωσης 
ποίησης στις 
Μυκήνες, 
25/2/22



Ο χρήστης Volinact βρίσκεται στην τοποθεσία Muğla 
Sıtkı Koçman Üniversitesi Fethiye İşletme Fakültesi.
11 Απριλίου 2022 - Φετίγιε, Τουρκία ·
2nd transnational meeting in Turkey _VolinACT project.



Μέλη του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ συμμετείχαν σε Διεθνή συνάντηση 
στο Georgian Technical University- Τιφλίδα, Γεωργία ·
Final meeting in Tbilisi for Sincromind project.
Oikopolis is a partner of this project.12 people are participating in 
the meeting in many activities.



Η ομάδα ανάγνωσης ποίησης του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ στη Θεσσαλονίκη.
Συνάντηση με την ομάδα Echo PlaybackTheater σε μια βιωματική 
παράσταση.Επίσκεψη στη Βεργίνα.Περιήγηση στη Θεσσαλονίκη



Σχόλιο για τον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ
Maria Konstantinidou
Ο Οικόπολις, ένας υπέροχος Οργανισμός που μας 
έκανε να είμαστε ακόμη πιο αισιόδοξοι για τα 
χρόνια που έρχονται! 
Άνθρωποι γεμάτοι ενέργεια, διάθεση για γνώση και 
δημιουργία, με πολλές γνώσεις, εμπειρίες και ιδέες! δημιουργία, με πολλές γνώσεις, εμπειρίες και ιδέες! 
Είμαστε ευγνώμονες που σας γνωρίσαμε από κοντά 
και συνεργαστήκαμε αυτά τα 3 χρόνια ξεπερνώντας 
τις όποιες δυσκολίες. Όταν υπάρχει καλή διάθεση 
τίποτα δεν μας σταματά! 
Σας ευχαριστούμε από καρδιάς!





Παγκόσμια ημέρα ποίησης στον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ

Όπως κάθε χρόνο, από το 2008 , αφιερώνουμε αυτή 

την ημέρα στην ποίηση.

"Γυναίκα και Ειρήνη" είναι το θέμα που επέλεξε η 

ομάδα ανάγνωσης ποίησης του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ.ομάδα ανάγνωσης ποίησης του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ.

ΕΔΩ μπορείτε να δείτε και να ακούσετε τα ποιήματα 

που επιλέξαμε:

https://joom.ag/lspd



1 Ιουνίου 2022: Επίσκεψη στη Μονή Καισαριανής. 
Μέλη του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ επισκέφθηκαν και 
ξεναγήθηκαν στη Μονή και στον περιβάλλοντα χώρο. 
Ευχαριστούμε τη Βιβή Μαρκεσίνη για την υπέροχη 
ξενάγηση αλλά και όλα τα μέλη για τη συμμετοχή 
τους.



Ηλεκτρονική 

επιμόρφωση στην 

πυροπροστασία 

για εθελοντές 

αλλά και για όλους 

τους πολίτες



3η Διεθνής συνάντηση στη Γεωργία, 9/22, για το πρόγραμμα 
VOLinACT που συντόνισε ο ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ 2020-2022



Με επιτυχία υλοποιήθηκε η μουσική 
εκδήλωση "Τραγουδάμε τους 

ποιητές μας" από το Μουσικό σχήμα 
του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ

"Πορεία Δυτικά".



Το SilCon55+ project ξεκινάει.1η συνάντηση στη Βαρσοβία.
Ο διάλογος σαν επίλυση προβλημάτων σε μια ομάδα.
Την πρώτη μέρα συναντήθηκαν τα μέλη του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ
με τη συντονίστρια του προγράμματος 
Iwona Kozieja-Grabowska .
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Μέλη του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ παρουσίασαν 
...συζήτησαν…γνωρίστηκαν…. 12/7/22



Μέλη του ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ συμμετείχαν σε επιμόρφωση στην 
Ιταλία Centro Regionale di Protezione Civile - Regione 
Umbria,1 Ιουλίου 2022 - Foligno, Ούμπρια, Ιταλία ·
Learning Teaching training activities-Volinact project
Sofia Dimitriou Elmo De Angelis Daniela Martins Vasilis Vasilopoulos
Eleni Basta



Σε μια ζεστή και όμορφη ατμόσφαιρα , η Αγγελική Πεχλιβάνη και 
μέλη της ομάδας Ανάγνωσης ποίησης του Oiko.poli.s παρουσίασαν 
τη νουβέλα της Φλώρα Ορφανουδάκη.



"O Διάλογος ως μέσον επίλυσης των 
συγκρούσεων"
Το έργο διεξάγεται από 3 εταίρους από Ελλάδα, 
Ιταλία και Πολωνία: Oikopolis, Training 2000 και 
Fundacja Wspierania Dialogu "Rozmawiajmy".



3ο workshop με θέμα τη διαμεσολάβηση 
SilCon55+



Μέλη του Oiko.poli.s στη Νεμέα, 11/2022





Kαθαρισμός περιφερειακά της Λίμνης Κουμουνδούρου 
(Κυριακή 23.10.2022) | Διοργάνωση δράσης: 
SAVE YOUR HOOD- συμμετοχή των μελών του 
ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ
Τη δράση διοργάνωσε η εθελοντική ομάδα SAVE YOUR 
HOOD. H δράση υποστηρίχτηκε από τους ΦΙΛΟΥΣ ΤΗΣ 
ΦΥΣΗΣ και τον ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙΣ. Χαϊδαρίου



11 Νοεμβρίου 2022 2η Διεθνής συνάντηση 
Elmo De Angelis thanks for the hospitality
Βιβή Μαρκεσίνη Σοφία Δημητρίου 
Iwona Kozieja - "Rozmawiajmy" Ελένη Μπάστα



https://youtu.be/dgowIMWbUFw

Μια διαδρομή 2 χρόνων, 2020-2022, 

Ακολουθείστε μας στη σελίδα
https://volinact.com/





Τελευταία Διεθνή συνάντηση του προγράμματος 
VOLinACT στην Πορτογαλία, 10/2022 



Παρουσίαση του Volinact project για την πυροπροστασία
Οι συμμετέχοντες παρακολούθησαν, συμμετείχαν, 
πρότειναν:
Επί πλέον δράσεις για την πυροπροστασία και πολιτική 
προστασία- 10/2022



Η ομάδα ανάγνωσης ποίησης του 
ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ , συναντιέται κάθε 2η Τρίτη 



εδώ το ημερολόγιο https://joom.ag/1s5d



SinCroMind



Το project SinCRoMinD ολοκληρώθηκε
«Μείναμε ενεργοί με έμπνευση την Τέχνη!» H Κοιν.Σ.Επ. 
«Θέατρο Playback Ηχώ» συντόνισε το Erasmus+ KA2 
"SinCRoMInD" και ο ΟΙΚΟ.ΠΟΛΙ.Σ ήταν συνεργάτης στο 
πρόγραμμα.
Ένα συναρπαστικό ταξίδι τριών χρόνων έφτασε στο τέλος του. 
Το Σχέδιο Erasmus+ KA2 "SinCRoMInD" (Seniors in a 
Culture Road of Awareness via the Modern and Culture Road of Awareness via the Modern and 
Intercultural Diversity-κωδικός 2019-1-EL01-KA204-
062518) ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2019 και ολοκλήρωσε 
τον κύκλο του τον Ιούνιο του 2022.
Οι παρακάτω τελευταίες Καλές Πρακτικές αποτελούν τον επίλογο μιας διαδρομής 
που στόχο είχε την ενθάρρυνση των ηλικιωμένων ατόμων για δημιουργική 
απασχόληση και έκφραση μέσω της Τέχνης.
Απολαύστε την καλοκαιρινή ραστώνη διαβάζοντας τις τελευταίες δράσεις μας στο 
πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος "SINCROMIND" .
Πατήστε κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο: https://epale.ec.europa.eu/node/322203



Την Παρασκευή 10.30 -11.30 θα 
είμαστε στο χώρο του ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ, 
Ανθέων 72, Χαϊδάρι και θα μαζέψουμε 
τρόφιμα και είδη ανθρωπιστικής 
βοήθειας για τους σεισμοπαθείς 
Τουρκίας-Συρίας.
Θα τα παραδώσουμε σε άτομο 
αρμόδιο να τα παραδώσει στον 
Ερυθρό Σταυρό. 

Η αλληλεγγύη είναι Η αλληλεγγύη είναι 
σημαντική.

Σας ενημερώνουμε για την παρακάτω δράση και σας 
προσκαλούμε να συμμετέχετε.
ΣΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
Ο Άλλος Άνθρωπος συγκεντρώνει τρόφιμα για να μεταβεί στα 
σύνορα Ρουμανίας Ουκρανίας.
ΣΤΟΝ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΤΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 12.00-13.30 ΚΑΙ ΘΑ ΤΑ ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 
ΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΑΛΛΟ ΑΝΘΡΩΠΟ. Ανθέων 72, Χαϊδάρι …………







Εδώ η ιστοσελίδα του προγράμματος 
READY4DISasters

https://ready4disasters.gtu.edu.tr/





Ο Διάλογος ως μέσον επίλυσης διαφορών
Διαμεσολάβηση
Ποίηση
Περιβάλλον
Επικοινωνία
Δράσεις αλληλεγγύης
Ξένες γλώσσες
Μουσική



Απαραίτητη η προετοιμασία για μια 
φυσική καταστροφή. Συμμετάσχετε στα 
ετήσια εργαστήρια του READY4DISasters 
Project και στις εκδηλώσεις και 
δραστηριότητες που θα οργανωθούν.



Μερικά video στο youtube -2022

https://youtu.be/mVJ_3eVmixQ?t=320

https://youtu.be/lkPppcSFlrk

https://youtu.be/hPGLg0xUJt4

https://youtu.be/N197Sp1qLHU?t=3https://youtu.be/N197Sp1qLHU?t=3

https://youtu.be/mZCEdeNr9Xs

https://youtu.be/yUVS3BQ-k1o?t=3



Ακολουθείστε μας: 

https://www.facebook.com/groups/496197967121220

https://www.oiko-polis.com/https://www.oiko-polis.com/

https://xpolis.blogspot.com/


